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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Τμήμα Προμηθειών 
Επιβατικός Σταθμός T3 
Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας       ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
Ηγουμενίτσα, ΤΚ: 46100 
A.Φ.Μ. 090102340 Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας 
Αριθμ. Γ.Ε.Μ.Η. 01961742800 
Τηλ.: 26650 99339 

Ηγουμενίτσα, 06/11/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 2684                                                                                  

 ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί, αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσης) 

να καταθέσετε οικονομική προσφορά για την «Ασφαλιστική Κάλυψη της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. για ένα έτος 

(1/1-31/12/2026) και με ένα έτος δικαίωμα προαίρεσης (1/1-31/12/2027)». 

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέσω της Πλατφόρμα Διενέργειας Ηλεκτρονικών Προμηθειών iSupplies, 

επί ποινή αποκλεισμού. Καταληκτική Ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών η 24η Νοεμβρίου 2025, 

ημέρα Δευτέρα  και ώρα 13:00. 

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία και 

ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία αξιολόγησης, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί με την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών από επιτροπή της 

Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη υποβολή της 

προσφοράς. 

Έπειτα από την ημερομηνία λήξης της παρούσης, η ορισθείσα από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της 

Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Επιτροπή ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών για την συγκεκριμένη Πρόσκληση 

Υποβολής Προσφοράς/Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, θα συγκεντρώσει τις υποβληθείσες προσφορές 

μέσω της πλατφόρμας iSupplies, θα τις αξιολογήσει, θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό αξιολόγησης 

προσφορών και θα το καταθέσει στη Διοίκηση της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. για έγκριση. Το Τμήμα Προμηθειών της 

Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα ενημερώσει όλους τους υποψήφιους Αναδόχους για το τελικό αποτέλεσμα του 

παρόντος διαγωνισμού. 

Χρόνος ισχύος της προσφοράς: έως 31/1/2026 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής 

(χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί στη 

διενέργεια κλήρωσης. 

Η μη εκπλήρωση με την υποβολή της προσφοράς των περιλαμβανομένων στην παρούσα πρόσκληση 

όρων και προϋποθέσεων οδηγεί σε απόρριψη της προσφοράς. 

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στην πρόσκληση, όπως αυτά 

αναφέρονται στο Παράρτημα Α΄ της παρούσης, με την προϋπόθεση ότι είναι σε θέση να παρέχουν 
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ασφαλιστική κάλυψη έναντι όλων των κινδύνων που περιλαμβάνει κάθε τμήμα. Δεν επιτρέπονται 

εναλλακτικές προσφορές. 

Δεν δικαιούται συμμετοχής στη διαδικασία ανάθεσης και, εάν λάβει μέρος σε αυτή, αποκλείεται 

αυτοδικαίως, Υποψήφιος ή το μέλος του διοικητικού/διευθυντικού/εποπτικού οργάνου του ή άλλο 

πρόσωπο που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου του, που έχει παραβιάσει τις 

υποχρεώσεις του σχετικά με την καταβολή των φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, εφόσον 

αυτό έχει πιστοποιηθεί από δικαστική απόφαση με ισχύ δεδικασμένου ή διοικητική απόφαση με 

δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις της χώρας στην οποία ο Υποψήφιος είναι 

εγκατεστημένος ή/και με αυτές της Ελληνικής Δημοκρατίας.   

Η ΟΛΗΓ ΑΕ διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου, αξιολόγησης και παρακολούθησης της συμμόρφωσης 

οποιουδήποτε Υποψηφίου με τις ισχύουσες υποχρεώσεις του στο πλαίσιο των διεθνών 

περιβαλλοντικών, κοινωνικών και εργατικών συμβάσεων, όπως και το δικαίωμα να αποκλείσει από τη 

διαδικασία ανάθεσης έναν Υποψήφιο που κατά την απόλυτη κρίση του, δεν έχει τη δυνατότητα 

συμμόρφωσης με τις ως άνω υποχρεώσεις.   

Η Προσφορά θα πρέπει να περιέχει τα παρακάτω:  

Α. Υποφάκελο  με την Οικονομική Προσφορά, νομίμως υπογεγραμμένη. 

Στην Οικονομική Προσφορά θα αναφέρεται αναλυτικά η προσφερόμενη τιμή των επιμέρους κλάδων 

Ασφάλισης, ο συντελεστής ασφαλίστρων, η τιμή καθαρών ασφαλίστρων κάθε Τμήματος Ασφάλισης και 

η μικτή τιμή ασφαλίστρων, καθώς και ο χρόνος ισχύος της προσφοράς, σύμφωνα με την παρούσα.  

Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ' όλη τη διάρκεια του πρώτου έτους της σύμβασης και δεν 

αναπροσαρμόζονται. Για το έτος προαίρεσης θα εφαρμόζεται ο ίδιος συντελεστής ασφαλίστρων που 

έχει εφαρμοστεί για το πρώτο έτος της σύμβασης στα προς ασφάλιση στοιχεία και περιπτώσεις.   

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία. 

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες:  

α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα,  

β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή  

Β. Υποφάκελο με τα εξής Δικαιολογητικά Συμμετοχής (τα κάτωθι δικαιολογητικά θα πρέπει να 

προσκομιστούν τόσο για τον διαμεσολαβητή όσο και την Ασφαλιστική Εταιρία με εξαίρεση τα υπαριθμ. 

2, 8 & 9 που αφορούν μόνο τον διαμεσολαβητή): 

1) Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης (Professional Indemnity). 

2) Υποχρεωτική εκ των άρθρων 28 & 29 του Ν. 4583/2018 γνωστοποίηση από τον ασφαλιστικό 
διαμεσολαβητή. 

3) Οικονομικές καταστάσεις των τελευταίων τριών (3) ετών. 

4) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως γενικό 

πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, 

τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, 

κ.λπ.) δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του συμμετέχοντος. Από τα ανωτέρω 

έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την 

εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα 
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υπογραφής κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η 

θητεία τους.  

5) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του. 

Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες 

(Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αφορά στους διαχειριστές της εταιρείας και 

εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον Διευθύνοντα Σύμβουλο 

και τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας 

υποβολής του αποσπάσματος ποινικού μητρώου εγκαίρως κατατίθεται Υπεύθυνη δήλωση στην 

οποία θα δηλώνεται υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού 

μητρώου και ότι έχει κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό 

ποινικού μητρώου και θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

6) Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση). 

7) Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό/κάθε νόμιμη χρήση). 

8) Θα συνεκτιμηθεί εάν ο Προσφέρων έχει εκτελέσει ασφαλιστήρια συμβόλαια σε άλλες Λιμενικές 

Εγκαταστάσεις. 

9) Κατάλογος της ομάδας έργου. 

10) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι: 

• Έλαβαν πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης και 

τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 

• Αποδέχονται τις διατάξεις του άρθρου 12 και δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του 

Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι της Σύμβασης Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023 που υπεγράφη 

μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ 

Α΄149/2023). 

• Αποδέχονται τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 17 (Παράρτημα 17.1), Μέρος Ι της Σύμβασης 

Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023 που υπεγράφη μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της 

Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ Α΄149/2023). 

 

Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης 

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, από την 

ασφαλιστική εταιρεία ή τον διαμεσολαβητή, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 

αξίας της σύμβασης (χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το έτος προαίρεσης) και κατατίθεται έως είκοσι (20) 

ημέρες από την υπογραφή της.  

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, προκειμένου να γίνει αποδεκτή, πρέπει να περιλαμβάνει κατ' 

ελάχιστον τα αναφερόμενα στοιχεία της παρούσας και επιπλέον τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής 

σύμβασης.  

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την 

εφαρμογή όλων των όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση του αναθέτοντος φορέα έναντι του 

αναδόχου.  

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, 

όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. Τέλος, επιστρέφεται στο σύνολό της μετά την οριστική ποσοτική και 

ποιοτική παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης. Εάν στο πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και 
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ποσοτικής παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει εκπρόθεσμη παράδοση, η επιστροφή των 

ως άνω εγγυήσεων γίνεται μετά την αντιμετώπιση των παρατηρήσεων και του εκπροθέσμου. 

 

Τρόπος πληρωμής  

Η πληρωμή των ετησίων ασφαλίστρων θα γίνεται σε τέσσερις (4) ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις για κάθε 

έτος σύμβασης, μετά την προσκόμιση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων και των σχετικών 

παραστατικών στις αρμόδιες υπηρεσίες της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.  

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία.  

 

Λοιπά θέματα  

Με την υπογραφή της σύμβασης του έργου απαγορεύεται η υποκατάσταση του Αναδόχου από άλλο 

πρόσωπο και η εκχώρηση της απαίτησής του σε οποιονδήποτε τρίτο και για οποιοδήποτε λόγο χωρίς 

την έγγραφη συναίνεση της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., που σε κάθε περίπτωση δικαιούται ν' αρνηθεί την καταβολή 

κάθε οφειλόμενου ποσού στον τρίτο. 

Ο Ανάδοχος καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεργασίας, θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη του, την πολιτική 

για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας και της παρενόχλησης στην εργασία, όπως αυτή είναι 

αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή 

μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό 

σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 

Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα 

επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά 

μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της 

αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απορρήτου και 

της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη 

επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών 

δεδομένων. 

Για την σύνταξη και έγκριση Για την τελική έγκριση 

Η Δ/ντρια της Διεύθυνσης Οικονομικών, 
Προμηθειών, Ανάπτυξης & Ανθρωπίνων Πόρων  

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 

Μόσχου Σπ. Δήμητρα 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 
 
 

Πορφύρης Β. Αθανάσιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' 

Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών ασφάλισης, οι οποίες αναλύονται κατωτέρω, 
σύμφωνα με το Παράρτημα 17.1 του Ν.5048/2023 -Ασφαλιστική Κάλυψη, της Σύμβασης Παραχώρησης 
της 29ης Μαρτίου 2023, που υπεγράφη μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία 
κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ Α΄149/2023). Συγκεκριμένα: 

Καλύψεις Λειτουργίας: 

α) Ασφάλιση Κατά Παντός Κινδύνου Περιουσίας, περιλαμβανομένης της Βλάβης Μηχανημάτων 
(εξαιρούνται τα οχήματα της Εταιρείας). 

β) Ασφαλιστική Κάλυψη Διακοπής Εργασιών [αποτελεί ξεχωριστό τμήμα του ασφαλιστηρίου Κατά 
Παντός Κινδύνου Περιουσίας - ανωτέρω περίπτωση (α)- και καλύπτει την Απώλεια Μικτού Κέρδους 
συνεπεία επέλευσης καλυπτόμενης από την ανωτέρω περίπτωση (α) αιφνίδιας, τυχαίας και 
απρόβλεπτης υλικής ζημιάς]. 

γ) Ασφάλιση Γενικής Αστικής Ευθύνης  

δ) Ασφάλιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης  

ε) Ασφάλιση Εργοδοτικής Ευθύνης  

στ) Ασφάλιση για Πολιτικές Ταραχές και Τρομοκρατία  

 

Διευκρινίζεται ότι: 

1) Για την Ασφάλιση της περίπτωσης (α) «Ασφάλιση κατά παντός κίνδυνου Περιουσίας», τα ακίνητα 
προς ασφάλιση και οι σχετικές αξίες είναι: 

Εκτίμηση Κόστους Κτιριακών Υποδομών Λιμένα Ηγουμενίτσας αρμοδιότητας ΟΛΗΓ ΑΕ - Σεπτέμβριος 2025 

Α/Α Περιγραφή 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ ΑΞΙΑ 
ΜΗΧ/ΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

 ΑΞΙΑ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

(ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ) 

Συνολικό 
κόστος 
(ευρώ) 

Επιφάνεια 
(m2) 

Κόστος 
(ευρώ/m2) 

Κόστος 
(ευρώ) 

1 Τερματικός Σταθμός 1         

  Ισόγειο: 4.608 1.400 6.451.200      

  Μεσοπάτωμα: 580 400 232.000      

  Α' Όροφος: 1.498 1.400 2.097.200      

  Σύνολο 8.780.400 300.000 850.000 9.930.400 

2 Τερματικός Σταθμός 3             

  Ισόγειο: 1.551 1.400 2.171.400      

  Α' Όροφος: 469 1.400 656.600      

  Σύνολο 2.828.000   500.000 3.328.000 

2 Βόρεια Πύλη             

  Ισόγειο: 128 600 76.800      

  Στέγαστρο (συμπ. των οικ. ελέγχου): 1.293 250 323.250      

  Σύνολο 400.050   10.000 410.050 

4 Πύλη Ακτοπλοΐας             

  Ισόγειο: 125 600 75.000      

  Στέγαστρο (συμπ. των οικ. ελέγχου): 1.633 250 408.250      

  Σύνολο 483.250     483.250 

5 Νότια Πύλη             

  Στέγαστρο (συμπ. των οικ. ελέγχου): 3.510 250 877.500      

  Σύνολο 877.500     877.500 

6 Φωτοβολταικά (Φ/Β) Συτήματα             

  

Εγκατάσταση Φ/Β συστημάτων σε 
οροφές κτηρίων και στέγαστρα: 

           

  Σύνολο   550.000   550.000 
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Εκτίμηση Κόστους Κτιριακών Υποδομών Λιμένα Ηγουμενίτσας αρμοδιότητας ΟΛΗΓ ΑΕ - Σεπτέμβριος 2025 
Α/Α Περιγραφή ΚΤΙΡΙΑΚΑ ΑΞΙΑ 

ΜΗΧ/ΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

 ΑΞΙΑ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

(ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ) 

Συνολικό 
κόστος 
(ευρώ) 

7 Κτίριο Η/Μ Α' Φάσης             

  

Ισόγειο (Κτίριο Υποσταθμού, 
Πυρόσβεσης, Ύδρευσης με 
ενσωματωμένη δεξαμενή νερού) 

386 1.400 540.400      

  Σύνολο 540.400     540.400 

8 Κτίριο Η/Μ Β' Φάσης             

  

Ισόγειο (Κτίριο Υποσταθμού, 
Πυρόσβεσης, Ύδρευσης)  

207 1.400 289.800      

  Δεξαμενή νερού Β' Φάσης 120 600 72.000      

  Σύνολο 289.800     289.800 

9 Κτίριο Η/Μ Γ' Φάσης             

  

Ισόγειο (Κτίριο Υποσταθμού, 
Πυρόσβεσης, Ύδρευσης)  

110 1.400 154.000      

  Ισόγειο (Κτίριο Γραφείων - WC) 200 600 120.000      

  Δεξαμενή νερού Β' Φάσης 116 600 69.600      

  Σύνολο 343.600     343.600 

10 Γεφυροπλάστιγγες             

  Λιμένας εξωτερικού (2x πλάστιγγες)       30.000     

  Λιμένας εξωτερικού (1x πλάστιγγα)       15.000     

  Σύνολο 0 45.000   45.000 

11 ΚΤΙΡΙΟ WC ΛΙΜΕΝΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ             

  Ισόγειο (Κτίριο - WC) 70 600 42.000      

  Σύνολο 42.000     42.000 

12 
Πυλώνες Φωτισμού Χερσαίας Ζώνης Τεμάχια 

Τιμή 
Τεμαχίου 

        

  Α' Φάση 30m 20 25.000 500.000      

  Β' Φάση 30m 14 25.000 350.000      

  Γ' Φάση 30m 9 25.000 225.000      

  Γ' Φάση 12m 34 8.000 272.000      

  Εσωτερικού 5-15m 15 7.000 105.000       

  Σύνολο 1.452.000 0   1.452.000 

  
    

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 16.037.000 895.000 1.360.000 18.292.000 

 

2) Το ύψος του ποσού Ασφάλιση της περίπτωσης (β) «Ασφαλιστική κάλυψη Διακοπής Εργασιών» είναι 
6.650.000€ και συνδέεται με τα ανωτέρω ασφαλιζόμενα ακίνητα. 

Αναλυτικά και οι λοιπές καλύψεις αναφέρονται στο συνημμένο απόσπασμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 17, 
της Σύμβασης Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023, που υπεγράφη μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου 
και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ Α΄149/2023). 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 

Α) Η ασφαλιστική εταιρεία που θα επιλεχθεί θα πρέπει να έχει επαρκή οικονομική ευρωστία και βαθμό 
αξιολόγησης της πιστοληπτικής ικανότητάς της όχι κατώτερο από (Α-) από τον οίκο Standard & Poor΄s 
Corporation ή ισοδύναμο βαθμό αξιολόγησης από τον οίκο ΑΜ Βest, και θα έχει το δικαίωμα να 
αναλαμβάνει ασφαλιστικούς κινδύνους στην Ελλάδα και θα ικανοποιεί και τα λοιπά τα κριτήρια του 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 17.1. Ν.5048/2023. Το κριτήριο αξιολόγησης της πιστοληπτικής ικανότητας δύναται 
να καλυφθεί και από τους αντασφαλιστές (συμβατικούς και/ή προαιρετικούς). 

Β) Σε σχέση με όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια: 

(α) το Ελληνικό Δημόσιο (συμπεριλαμβανομένων των αξιωματούχων και του προσωπικού του 
Ελληνικού Δημοσίου) θα κατονομάζεται ως πρόσθετο ασφαλισμένο μέρος σε συμβόλαια που 
καλύπτουν αξιώσεις τρίτων, στο βαθμό που οι εν λόγω αξιώσεις έχουν σχέση με τα Στοιχεία 
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Παραχώρησης, καθώς και σε κάθε άλλο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, όπως ειδικότερα προβλέπεται 
στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 17.1, στον μέγιστο βαθμό των ασφαλίσιμων συμφερόντων του Ελληνικού 
Δημοσίου,  

(β) εντός περιόδου είκοσι οκτώ (28) ημερών από τη λήξη ή καταγγελία της Σύμβασης Παραχώρησης 
Ν.5048/2023, το Ελληνικό Δημόσιο θα δικαιούται να υποκαταστήσει τον Ο.Λ.ΗΓ. στο σχετικό 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για τον Ο.Λ.ΗΓ., 
εκτός αν το σχετικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο λυθεί με άλλο τρόπο κατά τη λήξη ή καταγγελία της 
Σύμβασης Παραχώρησης, και  

(γ) κατά τα λοιπά, όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια θα μπορούν να λήξουν ή να καταγγελθούν ή να 
ανασταλεί η κάλυψη που παρέχουν μόνο έναν (1) μήνα αφότου η ασφαλιστική εταιρεία επιδώσει 
έγγραφη σχετική ειδοποίηση προς το Ελληνικό Δημόσιο και ότι, σε τέτοια περίπτωση, κάθε 
αποζημίωση που είναι καταβλητέα βάσει των ασφαλιστηρίων θα διατίθεται για την επισκευή ή την 
αποκατάσταση κάθε ζημίας των ασφαλισμένων Στοιχείων Παραχώρησης. 

Γ) Όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια θα διέπονται από, και ερμηνεύονται με βάση, το ελληνικό δίκαιο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 

Απόσπασμα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 17, της Σύμβασης Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023, που υπεγράφη 
μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ 

Α΄149/2023). 

   

 


